

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «**Фізична культура в закладах освіти**»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
014 Середня освіта (Фізична культура)
у Харківському національному педагогічному
університеті імені Г.С. Сковороди

Освітня програма «Фізична культура в закладах освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) ХНПУ імені Г.С. Сковороди спрямована на підготовку кваліфікованого фахівця магістерського рівня, який має широкі компетентності у сфері організації фізичного виховання, викладання фізичної культури у закладах освіти та організації власної науково-дослідної роботи.

Навчання у сучасній українській школі спрямовано на формування комунікативних навичок учнів, критичного мислення, креативності, що є необхідним у повсякденному житті. Спираючись на компетентнісний, дитиноцентричний, особистісно-орієнтований підходи у навчанні, вчитель має готувати учнів до майбутніх викликів і шляхів їх подолання.

Потреба у підготовці фахівців спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) в сучасних умовах є безперечно актуальною.

Аналіз освітньої програми «Фізична культура в закладах освіти» свідчить про її структурованість. Програма містить опис профілю, мету, завдання та зміст підготовки фахівців, перелік освітніх компонент та послідовність їх викладання. Сформульовані програмні результати навчання, вказані форми атестації здобувачів вищої освіти, ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми, враховані можливості академічної мобільності здобувачів.

Опанування освітньої програми сприятиме формуванню у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання організації освітнього процесу, які зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання, розвитку рухових здібностей в галузі фізичної культури; науково-педагогічного світогляду та потреб в постійній самоосвіті та саморозвитку.

Освітня програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування технологій дистанційного навчання, організації, проведення та оприлюднення результатів наукових досліджень.

У цілому, розроблена ОП «Фізична культура в закладах освіти» відповідає підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти і передбачає якісну підготовку здобувачів та може бути рекомендована до практичного впровадження в освітній процес факультету фізичного виховання і спорту Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри педагогіки, психології
та методики фізичного виховання
Національного університету «Чернівецький
колегіум» імені Т.Г. Шевченка



Гаркуша С.В.